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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 7 NOVEMBRE 2001, N. 61 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri Segretari MARCO AMAGLIANI e ENRICO CESARONI . 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Samtoncini x ° 

Alle ore 10,20, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

verbali delle sedute nn. 59 e 60 del 24 ottobre 2001, i quali si intendono approvati ai sensi 

.. dell'art. 29 del Regolamento interno e, quindi, dà lettura delle comunicazioni. ‘ 

‘Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: n 

e INTERROGAZIONE N. 140 del consigliere Novelli " erogazione dei fondi per la 

manutenzione degli impianti a cavo ex art. 8; Legge n. 140/99, con particolare 

riferimento alla richiesta della Conerobus, approvata con D.G.R.M. ". 

Risponde l'Assessore Agostini. 

Replica l'interrogante consigliere Novelli. 

e INTERROGAZIONE N. del consigliere Castelli " dimissioni dirigent ASL n. 12 
di San Benedetto del Tronto ". " 

Risponde l'Assessore Agostini. 

| Replica l'interrogante consigliere Castelli. | 

o INTERROGAZIONE N. 142 dei consiglieri Andrea Ricci e Amagliani " 
fornitura di carrozzelle per disabili nella ASL n. 3 di Fano ". 

Risponde l'Assessore Melappioni. 

Replica per gli interroganti il consigliere Andrea Ricci che si dichiara parzialmente 
| soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 240 dei consiglieri Moruzzi e D'Angelo " salvaguardia 
delle case in terra cruda marchigiana ".      
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Risponde l'Assessore Agostini. 

Replica per gli interroganti il . consigliere D'Angelo che si dichiara insoddisfatto della 

risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 157 dei consiglieri Favia e Brini " conferimento incarico 
di Direttore dell'Azienda di promozione turistica regionale ( APTR)". 

Risponde l'Assessore Rocchi. 

Replica per gli interroganti il consigliere Brini che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 190 dei consiglieri Procaccini e Martoni " stato 

progettazione infrastrutture viarie nelle Marche "; 

e INTERROGAZIONE N. 217 del consigliere ‘Romagnoli " i formazione 

proposte piano AN AS viabilità competenza regionale "; i 

e INTERROGAZIONE N. 288 dei consiglieri Cesaroni, Ceroni, Favia, Trenta, 

Giannotti e Brini " intesa istituzionale di programma - accordi di programma quadro 

per la viabilità stradale e per la rete ferroviaria ". 

( Abbinate ai sensi dell'art. 109 del Regolamento interno ) 

Risponde l'Assessore Agostini. 

Replicano gli interroganti consiglieri Procaccini, che si dichiara soddisfatto della risposta, 

e Romagnoli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

Quindi, il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 50, ad iniziativa dei consiglieri 

Mollaroli, Amati e Benatti, concernente: " Interventi per il coordinamento dei 

tempi delle città e la promozione dell'uso del tempo per fini di solidarietà sociale ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore consigliere Mollaroli. 

Intervengono i consiglieri: Massi, Viventi, Ciccioli, Luchetti, Brini, Ascoli, Giannotti, 

D'Angelo e Castelli.      
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Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e. alla ‘votazione degli 

articoli e dell' emendamento. o 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DELL' EMENDAMENTO 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

- ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARICOLO 4 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 5 
Votazione: IH Consiglio approva. 
ARTICOLO 5 bis e 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 6 
Votazione: Hl Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 
Soppresso. 

ARTICOLO 8 
Esame dell'emendamento all'art. 8 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 8 e 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 9 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 10 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e dell'emendamento, il Presidente, dopo aver 

dato la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Viventi, Amati, Benatti, Silenzi, 

Romagnoli e Massi, indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 50, 

emendata, allegata al presente processo verbale. se | 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità © ©      



  

CD 
PAG. 

a 
  

CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

or 61 i 7.31.2001 
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....................       
  

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 5, ad iniziativa del consigliere Cesaroni, 

concernente: " Divieto di applicazione della terapia elettroconvulsivante, la lobotomia 

preftontale e transorbitale ed altri simili interventi di psicochirurgia ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore consigliere Luchetti. 

Intervengono i consiglieri Ciccioli, Andrea Ricci, Cesaroni e Giannotti ( chiede che la 

votazione dell'art.3 avvenga per parti separate ). 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli 

articoli. i 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 2 
Soppresso. 
ARTICOLO 3 ( votazione per parti separate ) 
Art.3 -comma 1 
Discussione: Ciccioli, Luchetti. 
Votazione: Il Consiglio approva. 
Art. 3 - comma 2 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente indice la votazione finale della 

proposta di legge regionale n. 5, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente, su decisione dell'Assemblea, dispone l'anticipazione della trattazione del 

punto all'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 61, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: " DPR 18 giugno 1998, n. 233. Modifica dell'atto ammini- 

strativo n. 297/2000: " Approvazione del Piano regionale di dimensionamento ottima- 

le delle istituzioni scolastiche di ogni ordine e grado nella regione Marche ".      
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Mollaroli ed al relatore di minoranza consigliere 

Romagnoli. 

Intervengono i consiglieri Ciccioli, Giannotti, Procaccini e l'Assessore Cecchini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente indice la votazione finale della proposta 

di atto amministrativo n. 61, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,35. 

      

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Lbigi Minardi 
I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliagi 

VERBAL E AFFROVATO Enrico Ckpgtoni 
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